

# VERNISÁŽ VÝSTAVY FOTOGRAFIÍ „HRADIŠTKOV PROMĚNÁCH ČASU“

**V sobotu 13. února byla slavnostně zahájena výstava fotografií „Hradištko v proměnách času“ – první akce v rámci oslav 700. výročí obce. Vernisáž byla pojata jako beseda s místními pamětníky o některých událostech v historii naší obce, k poslechu hrála na piano Pavlína Marvanová. Reportáž z vernisáže je k vidění na [www.regiotv.cz](http://www.regiotv.cz).**

Kolem 130 návštěvníků zhlédlo na padesát tematických panelů s fotografiemi. Při prohlídce se vedly debaty nad původem snímků

i nad jmény zobrazených lidí. Ohlasy byly velmi pozitivní a všichni odcházeli spokojeni. To, že lidé mají o výstavu zájem, potvrdily



i další víkendy. Návštěva zámku o týden později během slunečného sobotního odpoledne a pohled na zaplněné chodby i výstavní místnosti byl tou pravou odměnou za práci při přípravě výstavy. Lidé, místní i přespolní, přicházeli i několikrát, aby si snímky mohli detailněji prohlédnout. Řada z nich vyjádřila lítost nad krátkou dobou trvání výstavy, a tak je dost pravděpodobné, že po skončení oslav 700. výročí obce bude výstava ve skromnější verzi přístupná trvale.

Děkujeme všem, kteří nám zapůjčili fotografie. Se sbíráním fotografií ale nekončíme! Pokud vlastníte jiné fotografie našeho kraje, a jste ochotni zapůjčit nám je na naskenování, kontaktujte nás na tel. č. 777 826 315, e-mailu [redakce@hradistko.cz](mailto:redakce@hradistko.cz) nebo prostřednictvím obecního úřadu. Děkujeme!

Text: LUCIE HAŠKOVÁ,  
foto: PETR HAŠEK

## BESEDA S VOJTĚCHEM PAVELČÍKEM

**Ani nová nadílka sněhu neodradila zájemce o besedu s autorem knihy „Krajem soutoku Vltavy se Sázavou“, a tak se nás ve výstavní místnosti na zámku sešlo kolem tří desítek, což byl ideální počet k tomu, aby místnost byla útulně zaplněná.**

Vojtěch Pavelčík vyprávěl o svém sběratelském koníčku i o práci na své knize. Během povídání promítal fotografie, které se do knihy nevešly. Při prezentaci snímků, o nichž nevěděl, jakou lokalitu zachycují, se nám podařilo k jeho velké radosti některé odhalit. Tématem besedy byl i stav obecních kronik a jejich dostupnost. Při této příležitosti návštěvníci mohli nahlédnout do tří hradištských kronik.

Čas rychle utíkal, ale návštěvníci se nezvedali a chtěli vidět další a další fotografie. Setkání s autorem oblíbené knihy bylo pro všechny zajímavé a inspirující a domů jsme se rozcházeli obohaceni o hezký zážitek.

Text: LUCIE HAŠKOVÁ,  
foto: LADISLAV VONDRÁŠEK

## NOVÉ MÍSTO PRO KULTURU A SETKÁVÁNÍ

**Když jsme začali s přípravou oslav výročí 700 let obce, uvažovali jsme i o tom, jak bychom mohli oslavy využít pro budoucnost a další rozvoj obce. Významnou součástí oslav jsou výstavy fotografií či obrazů, ale pro jejich uspořádání jsme neměli žádné reprezentativní prostory.**

Nakonec jsme se rozhodli využít místnosti ve druhém patře obecního úřadu, kde byl umístěn archiv. Ten jsme přestěhovali, místnost zrekonstruovali, znovu propojili s bývalou kanceláří, namontovali světla, topení a koberec. Výsledek můžete zhodnotit na právě probíhajících výstavách. Po skončení oslav bychom rádi využili nové prostory pro výukové kurzy (počítače, jazyky, umělecká řemesla apod.), besedy, výstavy, ale i setkávání a povídání. Jak bylo zřejmé na vernisáži, mnoho místních starších lidí se potkalo po dlouhé době a rádi by se sešli znovu, možnost setkání by uvítaly i maminky s malými dětmi. Veškeré rozumné nápady, jak místnost v budoucnu využít, přivítáme.

Text: LADISLAV VONDRÁŠEK

Potěšilo nás, že první nápady, jak využít prostor kulturní místnosti, na sebe nenechaly dlouho čekat. Otiskujeme dopis paní Vlčkové:

## MOHL BY BÝT NA HRADIŠTKU DÁMSKÝ SPOLEK?

*Vážené obyvateľky obce Hradištko – maminky, babičky, chatařky!*

*Nezáleží na tom, odkud jsme, ani co děláme. Jezdím do Prahy do Školičky internetu pro seniory a na další podobné akce, kde mám možnost seznámit se s novými lidmi, společně zavzpomínat nebo si zazpívat. V Praze je spousta možností, ale mě nebaví jezdit do ruchu velkoměsta, tak mě napadlo, proč nemít podobné možnosti i tady. Chtěla bych se pokusit založit v naší obci DÁMSKÝ SPOLEK, kde bychom se mohly scházet, povídat si nebo něco tvořit. Nápadů, jak využít společně strávený čas, mám spoustu, a tak jsem se rozhodla vás oslovit prostřednictvím Zpravodaje. Měly byste zájem?*

*Na vaše ohlasy se těší Vaše známá-neznámá. (tel. 739 378 394)*

